Equilibrio e costi di produzione rigidi (1105b)

=> In base al grafico qui sotto, si presentano gli eventi se-
guenti:

1 Il consumo diminuisce per paura della recessione.

2 Poiché i costi di produzione (salari, ecc.) sono rigidi,
I'equilibrio a lungo periodo deve essere raggiunto con
misure della politica fiscale (spesa pubblica, impo-
ste).

Quali sono gli effetti di questi eventi sul grafico e sull'eco-

nomia?

Livello dei prezzi QA (lungo periodo)

A
OA (breve
periodo)
DA
» Yr
Abbreviazioni:
DA = Domanda aggregata Yr = Prodotto interno lordo reale

OA = Offerta aggregata

Cliccare per vedere la rispostal
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https://www.economics.li/grafici/downloads/LI105b.pdf

